



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Кирова, обвиняемого в убийстве знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Кирова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 18 на 19 июля в одной из квартир, расположенных на улице Комсомольская города Кирова, двое мужчин и женщина употребляли спиртные напитки. В один момент между мужчинами на почве ревности произошла ссора. 63-летний хозяин квартиры схватил нож и нанес 64-летнему гостю удары в области головы и тела. От полученных травм последний скончался на месте.

В отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1745903>